



中国共产党成立100周年 庆祝活动总结会议在京举行

习近平亲切会见庆祝活动筹办工作各方面代表 会议传达习近平关于庆祝活动的重要讲话 对学习贯彻落实讲话精神作出部署

新华社北京7月13日电 中国共产党成立100周年庆祝活动总结会议13日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见庆祝活动筹办工作各方面代表，向他们表示衷心感谢和诚挚问候，对他们的辛勤工作和优异成绩给予充分肯定，勉励大家奋发进取，再创佳绩。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、赵乐际、韩正参加会见。中共中央政治局常委王沪宁参加会见并在总结会议上讲话。

13日上午，人民大会堂北大厅灯光璀璨、气氛热烈。11时许，习近平等来到这里，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同

大家亲切交流并合影留念。

日前，习近平主持召开中共中央政治局常委会会议，专门听取庆祝活动总结报告并发表重要讲话。习近平强调，隆重庆祝中国共产党成立100周年，是党中央从全局和战略高度作出的重大部署，是党和国家政治生活中的大事，在党中央坚强领导和各级各方面共同努力下，庆祝活动盛大庄严、气势恢宏、礼序乾坤、乐和天地，充分体现了仪式感、参与感、现代感，办出了中国风格、中国气派、中国风采，起到了统一思想、凝聚力量、振奋人心、鼓舞士气的作用，完全达到了预期目的。

习近平指出，这次庆祝活动涉

及单位多、参与人员广、时间跨度长、协调难度大，庆祝活动领导小组及其各工作机构、各有关方面和各地各部门，坚决贯彻党中央决策部署，高标准谋划、高站位协调、高水平实施，进行了卓有成效的工作，把庆祝活动办成了党的盛典、人民的节日。

习近平强调，庆祝活动主体工作已经圆满完成，但在深化拓展活动成果上还有许多工作要做。要充分利用庆祝活动激发的澎湃热情和强大正能量，汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力。要深入总结百年党史正反两方面经验，在历史智慧的学习运用中提升历史自觉、把

握历史主动。要站在历史和全局的高度把党建设得更加坚强有力，确保党始终成为中国特色社会主义事业的领导核心。要进一步面向世界讲好中国共产党的故事，有效提升我们党和国家的国际影响力。要总结好运用好庆祝活动的成功经验，不断丰富完善中国特色社会主义大党大国典礼制度。

习近平指出，要结合做好庆祝活动后续工作，全面深化拓展庆祝活动成果，奋力推进各项工作，确保“十四五”规划和第二个百年奋斗目标开好局、起好步。

会议传达了习近平在中共中央政治局常委会会议上的重要讲话。

(下转 A2 版)

王吴在全市县(区)委换届工作调度会上强调

提高政治站位 强化政治担当 确保圆满完成换届工作各项任务

本报讯(记者 田庆伍 柏志勇) 7月13日下午，市委书记、市人大常委会主任王吴主持召开全市县(区)委换届工作调度会，贯彻落实中央和省市委关于县(区)委换届部署要求，回顾总结前一阶段工作成效，安排下一步重点任务，确保高标准、高质量做好换届工作。

王吴充分肯定了前一阶段全市县(区)委换届工作取得的成效。他说，从前期县(区)委换届准备工作和乡镇换届工作来看，我市换届工作呈现出政治生态好、工作措施细、

责任压得实等特点，总体推进平稳有序。

王吴指出，本次换届工作是在“两个大局”交织、“两个百年”交汇、“两个五年规划”交接的历史节点上进行的，事关改革发展稳定大局。各地、各相关部门务必严格按照中央和省市委统一部署，切实提高政治站位、强化政治担当，准确把握总体要求和重点任务，把各项工作谋划得更周全一些，把各项措施考虑得更精细一些，确保圆满完成换届工作各项任务。

王吴强调，坚持政治站位，在换届大考中交出满意答卷。要突出选人用人的政治标准，换出新思想定向领航的好气象，换出新时代阔步向前的好状态，换出新征程追赶超越的好势头，为开启现代化建设新征程点燃新引擎、激发新动能。坚持深谋细虑，抓好换届重点任务和关键环节。要按照省委要求，拧紧工作发条，扭住重点关键，代表推选要紧张有序，大会筹备要紧锣密鼓，风险排查要疏而不漏，换届纪律要紧盯不放，确保高水平完成换届工

作。坚持担当有为，保障换届各项工作任务顺利完成。要高度重视、科学谋划、精心组织，切实承担起换届工作责任、发挥好工作专班作用、统筹好当前重点工作，确保高标准高质量完成这项重大政治任务。

会上，市委组织部有关负责人汇报了全市县乡换届工作进展情况；沭阳县、泗阳县、泗洪县、宿豫区、宿城区主要负责同志汇报了县(区)委换届工作进展情况。

市委常委、组织部部长高飞参加会议。

深化理论阐释 展示社科担当

——全市社科理论界兴起学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神热潮



本报记者 张立婕

连日来，我市社科理论界迅速兴起学习宣传解读习近平总书记“七一”重要讲话精神的热潮。大家一致认为，习近平总书记“七一”重要讲话，是赶“时代大考”的政治

宣言，是向社会主义现代化新征程大步迈进的政治宣言，是激励全党全军全国各族人民朝着中华民族伟大复兴宏伟目标奋勇前进的政治动员，对做好新时代社科理论工作，具有重要指导意义。

理论是实践的先导，思想是行

动的指南。市委党校常务副校长周海涓认为，习近平总书记在“七一”重要讲话中，第一次鲜明阐释了伟大建党精神的丰富内涵和时代价值，全面总结了我们党在革命、建设、改革中取得伟大历史性成就的“九个必须”的宝贵经验，通篇凝结着习近平新时代中国特色社会主义思想的理论精华，是一篇充满真理力量的马克思主义纲领性文献。

周海涓表示，将结合党校的职能定位，宣讲阐释好习近平总书记“七一”重要讲话精神，“把学习贯彻

讲话精神与业务工作相融合，将讲话精神融入教学科研咨政、中心组学习、主题党日、专题组织生活会等方面，争取打造一堂甚至多堂成体系的能够满足不同受众群体的新课程，推出一批有分量有影响力的研究成果。同时，充分彰显党校在干部教育培训方面的职能定位，为全市面上宣讲做好准备。结合机关党组织与小区支部共建活动、志愿服务等活动，推动讲话精神宣讲向基层延伸。”

(下转 A3 版)

让朱瑞精神闪耀新时代光芒

编者按

为隆重庆祝中国共产党百年华诞，回顾总结100年来党的光辉历程和宝贵经验，根据市委党史学习教育安排，6月，市委宣传部联合市委党校、市委党史办、市委教育工委、市社科联等单位共同举办宿迁市庆祝中国共产党成立100周年理论研讨会。全市社科理论界积极响应，围绕百年党史及宿迁地方特色提交了90多篇高质量的研究论文。为促进理论成果转化成为思想动力，更好为建设“强富美高”新宿迁凝聚磅礴伟力，特开辟“思想的力量”专栏，对入选论文择优予以刊登。



洪声

朱瑞，中国人民炮兵重要奠基人，“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物”之一。解放战争中，全国有成千上万人民官兵为建立新中国付出了宝贵生命，其中级别最高的就是时任东北军区炮兵司令员朱瑞。

1905年9月，朱瑞出生在我市宿城区龙河镇朱大兴村一个小康家庭。14岁时就同其他爱国学生一样，

积极投身家乡支援“五四运动”的洪流中。1924年秋，考入国立广东大学，入学不久就加入了中共领导的外围组织新学生社，开始认真研读马克思主义相关著作，思想上产生新的飞跃。1926年2月，他以左派青年的名义，获准第一批去莫斯科中山大学学习，并在那里先后加入了共青团和共产党。1927年7月中大毕业后，根据国内斗争的需要和共产国际的决定，朱瑞进入当时世界最高超的莫斯科拉辛炮兵学校学习，为他后来建设人民炮兵打下了坚实基础。

1930年1月，朱瑞奉命回国后，先后担任赴鄂豫皖边区中央代表、中央军委参谋科参谋，长江局军委参谋兼秘书长，中央军委兵运破坏科科长，红军学校教员，红十五军政委，红三军政委，红五军团政委，红一军团(红一方面军)政治部主任，红二方面军政治部主任，中共中央北方局军委书记、组织部长，兼国民党第一战区司令长官部政治处主任秘书、八路军驻第一战区联络处长、晋冀豫和冀南两个省委负责人，八路军第一纵队政委，山东军政委员会和山东分局书记，延安炮校代理校长兼中央军委第二副总参谋长，东北民主联军航空总队首任总队长、航校首任校长、后方司令员，东北军区炮校校长，东北民主联军炮兵司令员等重要职务，为中国革命事业作出了卓越贡献。

(下转 A3 版)

项目为王 促发展

7月13日，沭阳县章集街道引进的江苏安基轮胎有限公司车间里，几条自动化轮胎生产线正在进行试生产。该公司总投资12.8亿元，主要生产各类货车使用的高性能子午线轮胎，产品质量位于国产轮胎品牌前列，年可实现产值20亿元，用工500余人。今年以来，沭阳县牢固树立“大抓工业、大抓招商、大抓项目”的鲜明导向，一批投资规模大、带动能力强的工业项目在家乡大地“百花齐放”。

丁华明 黄春莉 摄



今日导读

86次提“人民”！ 习近平这篇讲话饱含深情

宿迁计划三年新增农房改善7万户

详见 A2 版